

Наша победа не ушла в прошлое. Это живая победа, обращенная в настоящее и будущее. Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения не осталось сомнения в правильности, справедливости и значимости этого дня, нами, педагогами, должна проводиться планомерная, систематическая работа в данном направлении.

В образовательном учреждении МБОУ « СОШ №4 имени А.Г.Головко» действует план по проведению мероприятий, посвященных этому празднику: конкурс детских рисунков «Мы за мир», конкурс чтецов стихотворений о войне «Я помню! Я горжусь!», традиционные поздравления ветеранов ВОВ, классные часы и беседы, экскурсии и возложение цветов к памятнику героям войны.

В этом году для учащихся 1 «А» класса знакомство с этим историческим событием началось со встречи поезда Победы. Со своим классным руководителем Куленченко Еленой Александровной и родителями ребята с шарами и цветами отправились на железнодорожный вокзал. Маленькие участники данного мероприятия с нетерпением ждали прибытия Ретро - поезда. И вот с оглушительным гудком к перрону подъехал тот самый поезд, в котором с Победой вернулись домой наши воины. Малыши увидели Ретро - состав, побывали в вагонах и «теплушках», сделали памятные фотографии. Огромное удовольствие все получили от выступления артистов, в исполнении которых прозвучали песни военных лет, стихи о войне.

В конце мероприятия под звуки песни «День Победы» ребята вручили цветы и шары ветеранам и артистам. День Победы — святой для каждого из нас праздник и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе, сами традиции празднования Дня Победы будущим поколениям.

Учитель начальных классов МБОУ «СОШ № 4» Куленченко Е.А.

{phocagallery view=category|categoryid=281|limitstart=0|limitcount=0}